

# 中纪委一日通报三官员“通奸”

7月2日,中纪委监察部网站通报,日前中共中央纪委对海南省原副省长冀文林严重违纪违法问题进行了立案审查。经查,冀文林利用职务上的便利为他人谋取利益,收受、索取巨额贿赂;与他人通奸。同日,中央政法委员会办公室原副主任余刚、齐鲁工业大学原党委书记徐同文也因涉及“与他人通奸”等问题,被双开。

## 海南省原副省长冀文林被双开

日前,中共中央纪委对海南省原副省长冀文林严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,冀文林利用职务上的便利为他人谋取利益,收受、索取巨额贿赂;与他人通奸。

冀文林的上述行为已构成严重违纪,

其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予冀文林开除党籍处分;经监察部报国务院批准,决定给予其行政开除处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

## 中央政法委员会办公室原副主任余刚被双开

日前,中共中央纪委对中央政法委员会办公室原副主任余刚严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,余刚利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;与他人通奸。

余刚的上述行为已构成严重违纪,

其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予余刚开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

## 齐鲁工业大学原党委书记徐同文被双开

日前,山东省纪委对齐鲁工业大学原党委书记徐同文涉嫌严重违纪违法问题进行了立案调查。

经查,徐同文在担任临沂师范学院院长、党委书记和齐鲁工业大学(山东轻工学院)党委书记等职务期间,利用职务之便为他人谋取利益,索取、收受贿赂;贪污公款;接受他人礼品(礼金);与他

人通奸;违反规定经商办企业。

徐同文的上述行为已构成严重违纪违法并涉嫌受贿、贪污犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》、《事业单位工作人员处分暂行规定》等规定,经山东省纪委常委会研究并报山东省委批准,决定给予徐同文开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

### 相关链接

#### 啥叫“通奸”

中纪委监察部网站6月7日刊文《从一个热词看党纪严于国法》,该文解释:“通奸”指有配偶的一方与配偶以外的异性自愿发生性行为,属于违反社会主义道德的行为。

上述文章称,在我国的刑法及相关法律中,一般情况下,没有对通奸作出定罪的规定。但是在党纪中则有对通奸的惩戒规定。《中国共产党纪律处分条例》第一百五十一条明确规定:与他人通奸,造成不良影响的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。

### 相关新闻

#### 公安部警卫局原正师职参谋谈红被开除党籍

日前,中共中央纪委对公安部警卫局原正师职参谋谈红严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,谈红利用职务和地位形成的便利条件为他人谋取利益,索取、收受巨额贿赂。

谈红的上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予谈红开除党籍处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

综合新华社、中纪委监察部网站

## 日本设立专门小组 修改集体自卫权相关法律

安倍内阁支持率跌破 50%

日本政府1日晚正式在国家安全保障局下设立专门小组,以加快对行使集体自卫权相关法律的修改和完善工作,修改后的法律将于今年10月提交国会进行审议。

由于日本现有法律都基于往届内阁不得行使集体自卫权的政府解释而制定,在解禁集体自卫权的内阁决议通过后,必须对相关法律进行修改完善。预计修改的法律将包括《自卫队法》、《周边事态法》、《应对武力攻击事态法》等10多部。修改后的法律将于今年10月提交国会进行审议。

日本防卫大臣小野寺五典2日在考察陆军自卫队时表示:“为了切实实现国民对自卫队的期待,将迅速开展对相关法律的修改工作。”自民党副总裁高村正彦也强调:“法律的制定使集体自卫权的行使首次上升为国家意志。”

日本政府于1日通过解禁集体自卫权的内阁决议,确立了在行使集体自卫权问题上的基本方针,但受限于现有相关法律规定,日本自卫队目前仍无法行使集体自卫权。

另外,日本共同社最新民调显示,安倍晋三内阁支持率自去年12月来首次跌破50%。这项7月1日至2日在日本全国范围内展开的电话民调结果表明,安倍内阁支持率为47.8%,不支持率为40.6%。安倍内阁寻求解禁集体自卫权在日本国内饱受批评和争议。大批日本民众1日聚集在安倍首相官邸前,抗议修改宪法解释、解禁集体自卫权。

综合新华社

## 朝鲜再发两枚短程“发射体”

据韩联社2日报道,朝鲜当天早晨向朝鲜半岛东部海域发射两枚短程“发射体”。

韩国军队联合参谋本部一位消息人士说,早晨6时50分许和8时许,朝鲜向半岛东部海域先后发射两枚疑似火箭炮弹的“发射体”。据判断,射程约为180公里。

该消息人士还说,朝鲜当天是从江原道元山北部地区进行发射的。为应对朝鲜的再次发射,韩国军方已加强对朝监视,并采取必要的军事应对措施。

他还透露,据判断,朝鲜当天发射的“发射体”并未坠落至公海,而是坠落至朝鲜领海。此次发射行为朝鲜依旧没有事先公布航海禁区,是韩军方通过地面监视装备捕捉到相关信息的。

朝鲜官方尚未对相关报道作出任何回应。

据报道,6月26日,朝鲜向半岛东部海域发射3枚短程“发射体”,后又于6月29日发射两枚短程弹道导弹。

据新华社

## 以总理下令速查 阿拉伯少年遇害案

以色列总理内塔尼亚胡2日下令以色列执法机构尽快调查清楚一名阿拉伯少年在东耶路撒冷遇害事件。

2日晨,以色列警方在耶路撒冷森林发现一具阿拉伯少年尸体。警方发言人罗森菲尔德向记者证实,在发现这具尸体之前,警方曾接到报警,有目击者说他们看到一名阿拉伯少年在东耶路撒冷被劫持进一辆汽车中。警方目前正在调查这具尸体是否与疑似被绑架的阿拉伯少年有关。

这名阿拉伯少年遇害事件引发东耶路撒冷两个阿拉伯人居住区大规模骚乱。

以色列媒体普遍认为,这名阿拉伯少年可能是被以色列犹太极端分子绑架并杀害的,目的是为了给不久前3名被杀害的犹太青年报仇。

在3名被害犹太青年葬礼于1日举行后,以巴对立局面日趋紧张,耶路撒冷爆发了针对阿拉伯人的游行,数百名犹太极端分子袭击阿拉伯人,声称要对阿拉伯人进行报复。以色列警方2日封锁了耶路撒冷老城圣殿山区域,以防止冲突进一步扩大。

据新华社

# 克林顿女儿切尔西并非亲生?

助手:克林顿亲口承认自己无生育能力

据美国《国民问讯者报》网站6月30日报道,美国前总统克林顿的助手拉里·尼克尔斯爆料称,克林顿曾承认自己并非切尔西的生父。

### 助手爆料印证谣言

尼克尔斯在接受采访时表示,克林顿的这番表态进一步证实了坊间长期流传的谣言——切尔西的生父是希拉里的前法律合伙人韦伯斯特·胡贝尔。尼克尔斯称,克林顿第二次担任阿肯色州州长时,有传言称他让某位当地女性怀孕。“事情发生在1984年,我和他在州长官邸谈论了此事,我对他说,我们应该做些什么,但他否认让该女性怀孕。他说他小时候得过麻疹,最后致使他无法生育。”“我听到他的话,惊呆了,我问了他:‘切尔西是怎么回事?’”他说,韦伯斯特才是她的父亲。

但尼克尔斯也指出,对切尔西来说,克林顿也是一位非常不错的父亲,“不管切尔西是否知道自己的身世,我肯定她都会将克林顿视为自己的亲生父亲,不管有没有血缘关系。”尼克尔斯补充说,“我直接看到的是克林顿对切尔西的溺爱,一位慈爱的父亲宠着自己的女儿。他总是待她如亲生骨肉,我相信从一开始在他心中,就把切尔西当亲生骨肉。”

### 生父曾经入狱服刑

另外,一名博主也表示,切尔西是韦伯斯特和希拉里所生。“切尔西与韦伯斯特十分相似。”“但是希拉里一开始没有将她怀孕的消息透露给丈夫。如果你的妻子怀孕了,丈夫通常是知道这件事的第二个人,克林顿一开始竟然没有发现妻子怀



美国前总统克林顿一家。(资料图片)

孕,还是从报纸上知道了这件事。”

据悉,切尔西1980年2月27日出生,她出生7年前即1973年,希拉里和韦伯斯特共同参加过司法考试。在和希拉里成为律师事务所合伙人后,韦伯斯特担任了小石城市市长。1984年,时任州长克林顿任命韦伯斯特担任州最高法院首席大法官,但韦伯斯特在1994年被迫辞职,后来因欺诈和逃税罪被捕并被判刑21个月的监禁,但仅服刑15个月。

韦伯斯特于1997年写过一本书,名为《身居高位的朋友》。他在书中提到了自己与切尔西的感情。他写道:“在夏天的夜晚,我可以在客厅喝点小酒,然后看看孩子们,看着切尔西慢慢长大了,快乐地在床上跳跃着,这样的场景让我有一种成就感。”

### 相关链接

#### 克林顿夫妇合捞 超10亿美元“政治资本”

美国《华尔街日报》7月1日报道,克林顿夫妇过去20年间筹得政治资金数以10亿美元计。这意味着如果希拉里决意参选总统,将在竞选资金方面占尽先机。

尽管共和党最终也能筹得数额差不多的款项,但他们担心希拉里可能在总统选举初期即获得独占鳌头的资金优势。

共和党总统选举筹款人里克·霍尔特说:“‘克林顿公司’将成为美国有史以来最强大的民主党筹款机器……这当然令人担心。”

综合新华社、《中国日报》